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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本市を含む名古屋圏に転入、および名古屋圏から転出したモニターを対象にアンケ

ートを実施することで、本市への転入出の理由や転入出先における満足度などを幅広

く客観的に把握する。 

２ 調査対象 

ア 東京圏※１から転入した 18 歳以上の名古屋圏※２在住者で、本人または配偶者が

名古屋市内通勤・通学者 ・・・495 人 

イ 名古屋圏から転出した 18 歳以上の東京圏在住者で、本人または配偶者が東京

圏内通勤・通学者 ・・・471 人 

※１ 東京圏：（東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県） 

※２ 名古屋圏：（愛知県、岐阜県、三重県） 

３ 調査方法 

インターネットアンケートによる調査 

４ 調査期間 

令和４年９月１６日から令和４年９月２７日まで 

５ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。ま

た、小数点以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならな

い場合があります。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者属性 
（１）年齢及び性別 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者  イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者

区分 男性 女性

18-29 歳 61 132

30-39 歳 76 99

40-49 歳 42 21

50-59 歳 30 12

60-69 歳 17 5

計 226 人
(45.7%)

269 人
(54.3%)

（２）現在の居住地域 

区分 男性 女性

18-29 歳 86 142

30-39 歳 66 59

40-49 歳 36 27

50-59 歳 30 7

60-69 歳 14 4

計 
232 人
(49.3%)

239 人
(50.7%)

ア 東京圏から転入した 
名古屋圏在住者 

イ 名古屋圏から転出した 
東京圏在住者 

n= 岐阜県 愛知県 三重県 n= 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県

TOTAL 495 8.5 86.5 5.1 471 16.8 12.3 48.0 22.9

18-29 歳男性 61 9.8 85.2 4.9 86 17.4 7.0 48.8 26.7

18-29 歳女性 132 6.1 87.9 6.1 142 21.1 15.5 41.5 21.8

30-39 歳男性 76 13.2 82.9 3.9 66 15.2 12.1 48.5 24.2

30-39 歳女性 99 5.1 89.9 5.1 59 8.5 15.3 61.0 15.3

40-49 歳男性 42 14.3 78.6 7.1 36 16.7 16.7 50.0 16.7

40-49 歳女性 21 9.5 90.5 0.0 27 14.8 11.1 59.3 14.8

50-59 歳男性 30 13.3 76.7 10.0 30 6.7 6.7 50.0 36.7

50-59 歳女性 12 0.0 100.0 0.0 7 14.3 14.3 28.6 42.9

60-69 歳男性 17 5.9 94.1 0.0 14 42.9 7.1 21.4 28.6

60-69 歳女性 5 0.0 100.0 0.0 4 0.0 0.0 75.0 25.0
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（３）[名古屋圏／東京圏]に転入してくる直前の居住地 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n= 東京都 神奈川県 埼玉県 千葉県

TOTAL 495 52.3 21.8 11.9 13.9

18-29歳男性 61 49.2 27.9 9.8 13.1

18-29歳女性 132 50.0 22.7 13.6 13.6

30-39歳男性 76 56.6 18.4 11.8 13.2

30-39歳女性 99 47.5 22.2 12.1 18.2

40-49歳男性 42 54.8 21.4 9.5 14.3

40-49歳女性 21 61.9 23.8 9.5 4.8

50-59歳男性 30 50.0 20.0 13.3 16.7

50-59歳女性 12 50.0 25.0 16.7 8.3

60-69歳男性 17 82.4 5.9 5.9 5.9

60-69歳女性 5 40.0 20.0 20.0 20.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)

n=

名古屋市 愛知県
（名古屋市
以外）

岐阜県 三重県

TOTAL 471 41.4 32.7 13.0 13.0

18-29歳男性 86 41.9 26.7 22.1 9.3

18-29歳女性 142 42.3 36.6 7.7 13.4

30-39歳男性 66 43.9 42.4 6.1 7.6

30-39歳女性 59 37.3 25.4 18.6 18.6

40-49歳男性 36 44.4 36.1 11.1 8.3

40-49歳女性 27 44.4 22.2 14.8 18.5

50-59歳男性 30 23.3 43.3 13.3 20.0

50-59歳女性 7 42.9 14.3 14.3 28.6

60-69歳男性 14 42.9 21.4 21.4 14.3

60-69歳女性 4 100.0 0.0 0.0 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0(%)
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（４）現在の居住地へ引っ越した時期 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n= 0-4年前 5-9年前 10-14年前 15-19年前 20-24年前 25-29年前 30-34年前 35-39年前 40-44年前 45-49年前 50-54年前 55-59年前 平均値

TOTAL 495 52.9 23.0 9.9 5.3 4.4 1.4 1.8 0.2 0.8 0.2 0.0 0.0 6.8

18-29歳男性 61 55.7 32.8 8.2 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4

18-29歳女性 132 75.0 12.9 2.3 6.8 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3

30-39歳男性 76 44.7 36.8 10.5 3.9 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1

30-39歳女性 99 62.6 22.2 11.1 1.0 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7

40-49歳男性 42 42.9 19.0 19.0 7.1 9.5 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0

40-49歳女性 21 38.1 28.6 14.3 9.5 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8

50-59歳男性 30 10.0 30.0 20.0 13.3 13.3 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.4

50-59歳女性 12 25.0 16.7 16.7 8.3 25.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

60-69歳男性 17 5.9 11.8 11.8 11.8 11.8 5.9 17.6 0.0 23.5 0.0 0.0 0.0 23.0

60-69歳女性 5 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 25.6

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)

n= 0-4年前 5-9年前 10-14年前 15-19年前 20-24年前 25-29年前 30-34年前 35-39年前 40-44年前 45-49年前 50-54年前 55-59年前 平均値

TOTAL 471 51.0 26.1 11.5 4.7 3.8 1.3 0.8 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 6.3

18-29歳男性 86 62.8 24.4 7.0 3.5 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2

18-29歳女性 142 62.7 26.1 4.2 4.2 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5

30-39歳男性 66 48.5 31.8 12.1 4.5 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7

30-39歳女性 59 54.2 27.1 16.9 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9

40-49歳男性 36 38.9 27.8 22.2 2.8 5.6 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8

40-49歳女性 27 29.6 22.2 25.9 3.7 11.1 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.1

50-59歳男性 30 20.0 36.7 6.7 16.7 6.7 0.0 6.7 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 12.2

50-59歳女性 7 28.6 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.7

60-69歳男性 14 14.3 0.0 35.7 14.3 28.6 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.9

60-69歳女性 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 18.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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（５）回答者または配偶者の通勤・通学状況 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=

自分が名古
屋市内に通
勤してい
る。

自分が名古
屋市内に通
学してい
る。

配偶者が名
古屋市内に
通勤してい
る。

配偶者が名
古屋市内に
通学してい
る。

自分、配偶
者どちらも
名古屋市内
に通勤・通
学していな
い。

TOTAL 495 73.9 8.1 30.1 2.8 0.0

18-29歳男性 61 70.5 19.7 8.2 6.6 0.0

18-29歳女性 132 72.0 15.9 22.0 1.5 0.0

30-39歳男性 76 88.2 6.6 21.1 3.9 0.0

30-39歳女性 99 58.6 1.0 55.6 3.0 0.0

40-49歳男性 42 92.9 0.0 19.0 2.4 0.0

40-49歳女性 21 47.6 0.0 71.4 0.0 0.0

50-59歳男性 30 93.3 3.3 26.7 3.3 0.0

50-59歳女性 12 50.0 0.0 66.7 0.0 0.0

60-69歳男性 17 100.0 0.0 17.6 0.0 0.0

60-69歳女性 5 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0(%)

n=

自分が東京
圏内に通勤
している。

自分が東京
圏内に通学
している。

配偶者が東
京圏内に通
勤してい
る。

配偶者が東
京圏内に通
学してい
る。

自分、配偶
者どちらも
東京圏内に
通勤・通学
していな
い。

TOTAL 471 81.1 12.5 24.2 1.3 0.0

18-29歳男性 86 76.7 27.9 11.6 3.5 0.0

18-29歳女性 142 76.1 18.3 21.8 0.7 0.0

30-39歳男性 66 93.9 7.6 12.1 0.0 0.0

30-39歳女性 59 78.0 3.4 42.4 3.4 0.0

40-49歳男性 36 88.9 2.8 27.8 0.0 0.0

40-49歳女性 27 74.1 3.7 51.9 0.0 0.0

50-59歳男性 30 93.3 0.0 23.3 0.0 0.0

50-59歳女性 7 85.7 0.0 57.1 0.0 0.0

60-69歳男性 14 92.9 0.0 14.3 0.0 0.0

60-69歳女性 4 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0(%)
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２ アンケート回答結果 
Q1 [東京圏／名古屋圏]から、[名古屋圏／東京圏]に移動した時の理由についてお答え

ください。移動した一番の理由は何ですか。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=

あなたの仕
事の都合
（就職・転
職・転勤・
退職など）

配偶者の仕
事の都合
（就職・転
職・転勤・
退職など）

あなたの学
校の都合

子どもの学
校の都合

家庭の都合
（結婚・離
婚を機会に
移動）

家庭の都合
（親・親族
等との同
居・近居）

家庭の都合
（子育てを
機会に移
動）

家庭の都合
（介護のた
め）

住宅の都合
（家の購
入・借家の
借り換えな
ど）

生活環境
（交通や買
い物の利便
性、治安な
ど）を良く
するため

自然災害な
ど安全面で
の不安が
あったから

その他

TOTAL 495 51.3 17.0 5.1 0.4 7.3 8.7 0.6 1.0 1.8 1.8 0.8 4.2

18-29歳男性 61 63.9 8.2 6.6 0.0 3.3 8.2 0.0 1.6 1.6 1.6 3.3 1.6

18-29歳女性 132 38.6 17.4 9.1 0.0 8.3 12.1 1.5 0.8 1.5 4.5 0.8 5.3

30-39歳男性 76 81.6 1.3 3.9 0.0 2.6 5.3 0.0 0.0 2.6 1.3 0.0 1.3

30-39歳女性 99 25.3 32.3 3.0 0.0 15.2 10.1 1.0 2.0 3.0 0.0 1.0 7.1

40-49歳男性 42 85.7 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0

40-49歳女性 21 4.8 66.7 0.0 0.0 14.3 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8

50-59歳男性 30 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

50-59歳女性 12 16.7 50.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7

60-69歳男性 17 64.7 0.0 11.8 0.0 5.9 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳女性 5 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)

n=

あなたの仕
事の都合
（就職・転
職・転勤・
退職など）

配偶者の仕
事の都合
（就職・転
職・転勤・
退職など）

あなたの学
校の都合

子どもの学
校の都合

家庭の都合
（結婚・離
婚を機会に
移動）

家庭の都合
（親・親族
等との同
居・近居）

家庭の都合
（子育てを
機会に移
動）

家庭の都合
（介護のた
め）

住宅の都合
（家の購
入・借家の
借り換えな
ど）

生活環境
（交通や買
い物の利便
性、治安な
ど）を良く
するため

自然災害な
ど安全面で
の不安が
あったから

その他

TOTAL 471 54.1 8.9 12.7 0.6 4.9 8.7 1.1 0.6 1.1 2.5 0.6 4.0

18-29歳男性 86 55.8 7.0 16.3 0.0 1.2 8.1 2.3 0.0 1.2 3.5 1.2 3.5

18-29歳女性 142 45.8 7.7 14.8 0.0 6.3 14.1 1.4 2.1 1.4 0.7 1.4 4.2

30-39歳男性 66 72.7 3.0 10.6 1.5 4.5 3.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 3.0

30-39歳女性 59 35.6 23.7 8.5 1.7 11.9 8.5 1.7 0.0 1.7 5.1 0.0 1.7

40-49歳男性 36 75.0 0.0 19.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6

40-49歳女性 27 33.3 22.2 11.1 0.0 3.7 7.4 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0 14.8

50-59歳男性 30 86.7 0.0 6.7 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0

50-59歳女性 7 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0

60-69歳男性 14 71.4 0.0 7.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1

60-69歳女性 4 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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Q2 Q1 で仕事の都合で移動したとお答えの方にお伺いします。移動した理由となっ

た、あなたの（配偶者の）具体的な仕事の都合とは何ですか。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=

就職 転職 勤め先自体
の移転もし
くは廃止

転勤 起業・開業 退職 その他

TOTAL 338 24.0 24.0 2.7 45.0 1.5 1.2 1.8

18-29歳男性 44 56.8 20.5 4.5 18.2 0.0 0.0 0.0

18-29歳女性 74 33.8 25.7 1.4 32.4 1.4 1.4 4.1

30-39歳男性 63 19.0 28.6 1.6 46.0 1.6 1.6 1.6

30-39歳女性 57 10.5 21.1 3.5 56.1 3.5 1.8 3.5

40-49歳男性 37 18.9 21.6 5.4 51.4 0.0 2.7 0.0

40-49歳女性 15 6.7 40.0 0.0 53.3 0.0 0.0 0.0

50-59歳男性 27 14.8 22.2 0.0 59.3 3.7 0.0 0.0

50-59歳女性 8 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳男性 11 9.1 9.1 9.1 72.7 0.0 0.0 0.0

60-69歳女性 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0(%)

n=

就職 転職 勤め先自体
の移転もし
くは廃止

転勤 起業・開業 退職 その他

TOTAL 297 36.0 19.2 2.7 39.1 1.3 1.0 0.7

18-29歳男性 54 50.0 16.7 3.7 27.8 0.0 1.9 0.0

18-29歳女性 76 50.0 21.1 5.3 18.4 2.6 0.0 2.6

30-39歳男性 50 34.0 24.0 0.0 38.0 4.0 0.0 0.0

30-39歳女性 35 28.6 20.0 2.9 48.6 0.0 0.0 0.0

40-49歳男性 27 11.1 18.5 0.0 70.4 0.0 0.0 0.0

40-49歳女性 15 20.0 26.7 0.0 46.7 0.0 6.7 0.0

50-59歳男性 26 26.9 7.7 3.8 61.5 0.0 0.0 0.0

50-59歳女性 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳男性 10 20.0 20.0 0.0 50.0 0.0 10.0 0.0

60-69歳女性 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0(%)
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Q3 Q2 で「就職」または「転職」とお答えの方にお伺いします。あなたが（配偶者

が）就職・転職先を移動先の地域に決めた一番の理由は何ですか。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=

就きたい職
種・会社が
あったから

就職先にか
かわらず、
移動先の地
域で就職し
たかったか
ら

移動先の地
域出身であ
り、帰って
きたかった
から

会社都合で
移動先の場
所となった
から

その他

TOTAL 162 56.8 17.9 13.6 10.5 1.2

18-29歳男性 34 70.6 11.8 8.8 8.8 0.0

18-29歳女性 44 59.1 27.3 2.3 11.4 0.0

30-39歳男性 30 50.0 16.7 20.0 13.3 0.0

30-39歳女性 18 61.1 5.6 22.2 5.6 5.6

40-49歳男性 15 60.0 13.3 13.3 13.3 0.0

40-49歳女性 7 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0

50-59歳男性 10 30.0 30.0 30.0 10.0 0.0

50-59歳女性 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

60-69歳男性 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

20.0

40.0

60.0(%)

n=

就きたい職
種・会社が
あったから

就職先にか
かわらず、
移動先の地
域で就職し
たかったか
ら

移動先の地
域出身であ
り、帰って
きたかった
から

会社都合で
移動先の場
所となった
から

その他

TOTAL 164 65.9 19.5 4.3 9.1 1.2

18-29歳男性 36 77.8 16.7 2.8 2.8 0.0

18-29歳女性 54 61.1 29.6 1.9 7.4 0.0

30-39歳男性 29 86.2 6.9 3.4 3.4 0.0

30-39歳女性 17 70.6 11.8 5.9 5.9 5.9

40-49歳男性 8 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

40-49歳女性 7 42.9 28.6 14.3 0.0 14.3

50-59歳男性 9 44.4 22.2 0.0 33.3 0.0

60-69歳男性 4 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

0.0

20.0

40.0

60.0(%)
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Q4 Q2 で「転勤」とお答えの方にお伺いします。あなたの（配偶者の）転勤はどのよ

うな状況でしたか。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=
本社への異
動

支社・支店
等への異動

関連会社等
への異動

その他

TOTAL 152 19.7 75.0 3.9 1.3

18-29歳男性 8 12.5 87.5 0.0 0.0

18-29歳女性 24 12.5 79.2 8.3 0.0

30-39歳男性 29 13.8 75.9 6.9 3.4

30-39歳女性 32 15.6 81.3 3.1 0.0

40-49歳男性 19 31.6 68.4 0.0 0.0

40-49歳女性 8 25.0 75.0 0.0 0.0

50-59歳男性 16 25.0 62.5 6.3 6.3

50-59歳女性 6 33.3 66.7 0.0 0.0

60-69歳男性 8 25.0 75.0 0.0 0.0

60-69歳女性 2 50.0 50.0 0.0 0.0

0.0

50.0

100.0(%)

n=
本社への異
動

支社・支店
等への異動

関連会社等
への異動

その他

TOTAL 116 50.0 41.4 8.6 0.0

18-29歳男性 15 53.3 40.0 6.7 0.0

18-29歳女性 14 21.4 64.3 14.3 0.0

30-39歳男性 19 63.2 26.3 10.5 0.0

30-39歳女性 17 64.7 29.4 5.9 0.0

40-49歳男性 19 31.6 63.2 5.3 0.0

40-49歳女性 7 71.4 14.3 14.3 0.0

50-59歳男性 16 50.0 37.5 12.5 0.0

50-59歳女性 2 50.0 50.0 0.0 0.0

60-69歳男性 5 60.0 40.0 0.0 0.0

60-69歳女性 2 50.0 50.0 0.0 0.0

0.0

50.0

100.0(%)
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Q5 Q1 で仕事の都合で移動したとお答えの方にお伺いします。移動当時のあなたの

（配偶者の）仕事の業種は何ですか。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

※１ 研究機関、法律事務所、デザイン業、経営コンサルタント、イラストレーター業、モデル業など 

※２ 理美容、旅行業、娯楽業など 

※３ 郵便局、協同組合など 

※４ 他に分類されないもの（自動車整備業、機械等修理業、警備業など） 

n=

農業、林業 漁業 鉱業、採石
業、砂利採
取業

建設業 製造業 電気・ガ
ス・熱供
給・水道業

情報通信業 運輸業、郵
便業

卸売業、小
売業

金融業、保
険業

TOTAL 338 1.5 0.3 0.0 7.1 22.8 2.7 6.8 3.3 9.8 7.4

18-29歳男性 44 9.1 2.3 0.0 6.8 31.8 0.0 4.5 2.3 6.8 4.5

18-29歳女性 74 0.0 0.0 0.0 6.8 18.9 4.1 6.8 1.4 5.4 8.1

30-39歳男性 63 1.6 0.0 0.0 6.3 28.6 0.0 11.1 4.8 9.5 3.2

30-39歳女性 57 0.0 0.0 0.0 5.3 17.5 3.5 3.5 7.0 10.5 10.5

40-49歳男性 37 0.0 0.0 0.0 13.5 18.9 8.1 10.8 5.4 10.8 0.0

40-49歳女性 15 0.0 0.0 0.0 6.7 20.0 0.0 0.0 0.0 26.7 13.3

50-59歳男性 27 0.0 0.0 0.0 3.7 25.9 3.7 3.7 0.0 11.1 11.1

50-59歳女性 8 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5

60-69歳男性 11 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 18.2 0.0 9.1 18.2

60-69歳女性 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0(%)

n=

不動産業、
物品賃貸業

学術研究、
専門・技術
サービス業
※１

宿泊業、飲
食サービス
業

生活関連
サービス
業、娯楽業
※２

教育、学習
支援業

医療、福祉 複合サービ
ス事業※３

サービス業
※４

公務（他に
分類される
ものを除
く）

その他

TOTAL 338 2.1 1.8 1.8 2.4 2.4 7.7 0.0 5.6 4.4 10.4

18-29歳男性 44 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 4.5 2.3 11.4

18-29歳女性 74 4.1 2.7 5.4 1.4 1.4 14.9 0.0 1.4 5.4 12.2

30-39歳男性 63 0.0 1.6 0.0 1.6 6.3 6.3 0.0 11.1 3.2 4.8

30-39歳女性 57 0.0 0.0 3.5 3.5 0.0 7.0 0.0 8.8 7.0 12.3

40-49歳男性 37 2.7 2.7 0.0 5.4 0.0 5.4 0.0 10.8 2.7 2.7

40-49歳女性 15 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

50-59歳男性 27 3.7 3.7 0.0 3.7 3.7 3.7 0.0 0.0 7.4 14.8

50-59歳女性 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0

60-69歳男性 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0

60-69歳女性 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0(%)
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イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

※１ 研究機関、法律事務所、デザイン業、経営コンサルタント、イラストレーター業、モデル業など 

※２ 理美容、旅行業、娯楽業など 

※３ 郵便局、協同組合など 

※４ 他に分類されないもの（自動車整備業、機械等修理業、警備業など） 

n=

農業、林業 漁業 鉱業、採石
業、砂利採
取業

建設業 製造業 電気・ガ
ス・熱供
給・水道業

情報通信業 運輸業、郵
便業

卸売業、小
売業

金融業、保
険業

TOTAL 297 1.0 0.7 0.3 4.7 17.8 1.0 9.8 3.7 4.7 11.1

18-29歳男性 54 5.6 1.9 1.9 5.6 9.3 1.9 16.7 5.6 0.0 11.1

18-29歳女性 76 0.0 1.3 0.0 3.9 15.8 0.0 6.6 6.6 7.9 9.2

30-39歳男性 50 0.0 0.0 0.0 8.0 18.0 0.0 10.0 2.0 4.0 14.0

30-39歳女性 35 0.0 0.0 0.0 2.9 8.6 0.0 8.6 2.9 5.7 8.6

40-49歳男性 27 0.0 0.0 0.0 7.4 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1

40-49歳女性 15 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3

50-59歳男性 26 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 3.8 3.8 0.0 3.8 15.4

50-59歳女性 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳男性 10 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0

60-69歳女性 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0(%)

n=

不動産業、
物品賃貸業

学術研究、
専門・技術
サービス業
※１

宿泊業、飲
食サービス
業

生活関連
サービス
業、娯楽業
※２

教育、学習
支援業

医療、福祉 複合サービ
ス事業※３

サービス業
※４

公務（他に
分類される
ものを除
く）

その他

TOTAL 297 2.0 3.7 5.1 3.4 2.0 6.7 0.3 5.1 5.7 11.1

18-29歳男性 54 1.9 3.7 0.0 5.6 3.7 1.9 0.0 3.7 7.4 13.0

18-29歳女性 76 3.9 2.6 5.3 2.6 1.3 10.5 0.0 7.9 2.6 11.8

30-39歳男性 50 0.0 6.0 6.0 2.0 4.0 4.0 0.0 4.0 10.0 8.0

30-39歳女性 35 5.7 2.9 14.3 2.9 2.9 11.4 0.0 5.7 5.7 11.4

40-49歳男性 27 0.0 7.4 7.4 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0 7.4 7.4

40-49歳女性 15 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 13.3 0.0 6.7 6.7 33.3

50-59歳男性 26 0.0 0.0 3.8 7.7 0.0 3.8 0.0 3.8 3.8 0.0

50-59歳女性 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

60-69歳男性 10 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳女性 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0(%)
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Q6 Q1 で仕事の都合で移動したとお答えの方にお伺いします。あなたの（配偶者の）

職場での立場をお答えください。 【移動当時の立場】 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=

経営者・役
員

管理職 一般正社員 派遣、嘱
託、契約社
員

パート、ア
ルバイト

自営業主 その他

TOTAL 338 4.4 16.9 72.2 3.0 2.1 0.9 0.6

18-29歳男性 44 13.6 4.5 75.0 2.3 4.5 0.0 0.0

18-29歳女性 74 5.4 6.8 81.1 5.4 1.4 0.0 0.0

30-39歳男性 63 1.6 14.3 77.8 0.0 3.2 1.6 1.6

30-39歳女性 57 0.0 19.3 71.9 1.8 3.5 3.5 0.0

40-49歳男性 37 0.0 21.6 75.7 0.0 0.0 0.0 2.7

40-49歳女性 15 6.7 26.7 53.3 13.3 0.0 0.0 0.0

50-59歳男性 27 7.4 25.9 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

50-59歳女性 8 0.0 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0

60-69歳男性 11 9.1 36.4 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0

60-69歳女性 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

50.0

100.0(%)

n=

経営者・役
員

管理職 一般正社員 派遣、嘱
託、契約社
員

パート、ア
ルバイト

自営業主 その他

TOTAL 297 5.4 14.8 69.4 3.0 4.0 1.7 1.7

18-29歳男性 54 11.1 1.9 77.8 3.7 3.7 0.0 1.9

18-29歳女性 76 5.3 3.9 78.9 1.3 3.9 3.9 2.6

30-39歳男性 50 6.0 14.0 72.0 2.0 2.0 2.0 2.0

30-39歳女性 35 2.9 11.4 77.1 2.9 5.7 0.0 0.0

40-49歳男性 27 3.7 37.0 55.6 3.7 0.0 0.0 0.0

40-49歳女性 15 0.0 20.0 53.3 0.0 20.0 0.0 6.7

50-59歳男性 26 3.8 38.5 42.3 7.7 3.8 3.8 0.0

50-59歳女性 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳男性 10 0.0 30.0 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳女性 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

50.0

100.0(%)
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Q6 Q1 で仕事の都合で移動したとお答えの方にお伺いします。あなたの（配偶者の）

職場での立場をお答えください。【今の立場】

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者

n=

経営者・役
員

管理職 一般正社員 派遣、嘱
託、契約社
員

パート、ア
ルバイト

自営業主 その他

TOTAL 338 3.6 23.4 60.4 5.9 1.8 2.7 2.4

18-29歳男性 44 2.3 11.4 77.3 2.3 6.8 0.0 0.0

18-29歳女性 74 4.1 17.6 66.2 6.8 2.7 2.7 0.0

30-39歳男性 63 3.2 17.5 71.4 3.2 0.0 4.8 0.0

30-39歳女性 57 1.8 28.1 57.9 3.5 1.8 3.5 3.5

40-49歳男性 37 0.0 37.8 56.8 0.0 0.0 0.0 5.4

40-49歳女性 15 6.7 33.3 46.7 13.3 0.0 0.0 0.0

50-59歳男性 27 11.1 40.7 40.7 3.7 0.0 0.0 3.7

50-59歳女性 8 0.0 37.5 25.0 25.0 0.0 0.0 12.5

60-69歳男性 11 9.1 9.1 18.2 45.5 0.0 18.2 0.0

60-69歳女性 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0.0

50.0

100.0(%)

n=

経営者・役
員

管理職 一般正社員 派遣、嘱
託、契約社
員

パート、ア
ルバイト

自営業主 その他

TOTAL 297 5.1 21.5 59.9 4.0 4.4 2.7 2.4

18-29歳男性 54 7.4 9.3 72.2 3.7 3.7 1.9 1.9

18-29歳女性 76 2.6 10.5 69.7 3.9 5.3 5.3 2.6

30-39歳男性 50 6.0 22.0 66.0 2.0 0.0 2.0 2.0

30-39歳女性 35 2.9 14.3 77.1 0.0 5.7 0.0 0.0

40-49歳男性 27 7.4 55.6 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40-49歳女性 15 0.0 20.0 46.7 0.0 20.0 0.0 13.3

50-59歳男性 26 3.8 50.0 30.8 7.7 3.8 3.8 0.0

50-59歳女性 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳男性 10 20.0 10.0 10.0 40.0 10.0 10.0 0.0

60-69歳女性 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

0.0

50.0

100.0(%)
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Q7 Q2 で転職、移転・廃止、転勤とお答えの方にお伺いします。今お住まいの地域

は、[東京圏／名古屋圏]とくらべて、（配偶者が）仕事をする上でどのような変化

がありましたか。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

区　　分

ポジティブ
（ゆとりができた/やり
がいが高まった/増えた/
つながる/家庭に割く時
間が増えた/短くなった/
上がった）

変わらない

ネガティブ
（忙しくなった/やりが
いが低くなった/減った/
つながらない/仕事に割
く時間が増えた/長く
なった/下がった）

仕事の忙しさ 38.0 25.2 36.8

仕事のやりがい 43.4 36.0 20.7

自分の挑戦したい分野に取り組める場面 44.6 36.0 19.4

リスキリング（職業スキルの再開発、再教育）等の学び直しの機会 35.5 39.3 25.2

キャリアアップにつながる 46.7 32.2 21.1

ワークライフバランス 40.5 29.8 29.8

通勤時間 48.8 24.0 27.3

給料 40.5 33.5 26.0

役職 29.3 62.4 8.3

(%)

区　　分

ポジティブ
（ゆとりができた/や
りがいが高まった/増
えた/つながる/家庭
に割く時間が増えた/
短くなった/上がっ
た）

変わらない

ネガティブ
（忙しくなった/やり
がいが低くなった/
減った/つながらない
/仕事に割く時間が増
えた/長くなった/下
がった）

仕事の忙しさ 30.4 50.3 19.3

仕事のやりがい 53.6 17.1 29.3

自分の挑戦したい分野に取り組める場面 58.0 17.1 24.9

リスキリング（職業スキルの再開発、再教育）等の学び直しの機会 55.2 13.3 31.5

キャリアアップにつながる 65.2 13.8 21.0

ワークライフバランス 34.3 43.1 22.7

通勤時間 30.9 50.3 18.8

給料 56.9 16.6 26.5

役職 35.9 8.8 55.2

(%)
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Q8 Q1 で学校の都合で移動したとお答えの方にお伺いします。進学先を[東京圏／名古

屋圏]の学校に決めた理由は何ですか。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=

希望する学
校等があっ
たことや、
偏差値が
合ったから

学びたい分
野があった
から

知名度が高
いから

学校等の雰
囲気が良い
から

校舎が綺麗
だから

図書館、運
動・実験設
備などが充
実している
から

留学や資格
取得など、
スキルアッ
プ支援制度
が充実して
いるから

経済的なメ
リットが
あったから
（学費・
寮・奨学金
制度など）

1人暮らし
ができるか
ら

実家から通
えるから

大学等が所
在するまち
に魅力があ
るから

希望する職
種に就ける
から

親・知人に
勧められた
から

その他

TOTAL 27 29.6 40.7 14.8 14.8 3.7 7.4 0.0 0.0 7.4 25.9 3.7 3.7 3.7 3.7

18-29歳男性 4 50.0 75.0 50.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

18-29歳女性 12 33.3 25.0 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0 8.3

30-39歳男性 3 33.3 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

30-39歳女性 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

40-49歳男性 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳男性 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

60-69歳女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)

n=

希望する学
校等があっ
たことや、
偏差値が
合ったから

学びたい分
野があった
から

知名度が高
いから

学校等の雰
囲気が良い
から

校舎が綺麗
だから

図書館、運
動・実験設
備などが充
実している
から

留学や資格
取得など、
スキルアッ
プ支援制度
が充実して
いるから

経済的なメ
リットが
あったから
（学費・
寮・奨学金
制度など）

1人暮らし
ができるか
ら

実家から通
えるから

大学等が所
在するまち
に魅力があ
るから

希望する職
種に就ける
から

親・知人に
勧められた
から

その他

TOTAL 63 66.7 31.7 23.8 22.2 11.1 7.9 11.1 7.9 23.8 6.3 14.3 15.9 14.3 0.0

18-29歳男性 14 71.4 28.6 7.1 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 21.4 14.3 0.0

18-29歳女性 21 66.7 57.1 42.9 42.9 19.0 19.0 33.3 14.3 28.6 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0

30-39歳男性 8 75.0 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-39歳女性 6 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0

40-49歳男性 7 42.9 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 42.9 0.0

40-49歳女性 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

50-59歳男性 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-69歳女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)



16 

Q9 Q1 で「学校の都合」とお答えの方にお伺いします。将来、あなたはどこの地域で

就職するつもりですか。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=

東京圏（東
京都・神奈
川県・埼玉
県・千葉
県）で就職
するつもり

東海3 県
（愛知県・
岐阜県・三
重県）で就
職するつも
り

上記以外の
地域で就職
するつもり

希望の企業
であればど
こでもよい

わからな
い・就職す
るつもりは
ない

TOTAL 25 12.0 60.0 16.0 8.0 4.0

18-29歳男性 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

18-29歳女性 12 8.3 58.3 25.0 8.3 0.0

30-39歳男性 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

30-39歳女性 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

40-49歳男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

60-69歳男性 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

0.0

50.0

100.0(%)

n=

東京圏（東
京都・神奈
川県・埼玉
県・千葉
県）で就職
するつもり

東海3 県
（愛知県・
岐阜県・三
重県）で就
職するつも
り

上記以外の
地域で就職
するつもり

希望の企業
であればど
こでもよい

わからな
い・就職す
るつもりは
ない

TOTAL 60 60.0 11.7 3.3 18.3 6.7

18-29歳男性 14 35.7 21.4 7.1 28.6 7.1

18-29歳女性 21 57.1 14.3 0.0 23.8 4.8

30-39歳男性 7 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0

30-39歳女性 5 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

40-49歳男性 7 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3

40-49歳女性 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

50-59歳男性 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

60-69歳男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

50.0

100.0(%)
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Q10 [東京圏／名古屋圏]から[名古屋圏／東京圏]に移動した時の変化についてお伺い

します。今お住まいの地域と[東京圏／名古屋圏]を比べて、生活する上でどのよう

な変化がありましたか。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

区　　分 ポジティブ
（安くなった/良くなった）

変わらない
ネガティブ
（高くなった/悪くなった）

土地家屋代 53.1 25.9 21.0

交通の便 34.9 31.1 33.9

子育てのしやすさ 32.1 61.2 6.7

福祉・医療 26.3 63.4 10.3

道路・水道などのインフラ 23.8 64.2 11.9

遊ぶ場所・娯楽 23.4 37.6 39.0

街並みや街の雰囲気 36.4 42.8 20.8

緑・公園・水辺などの自然環境 48.1 39.0 12.9

災害に対しての安心感 31.1 56.6 12.3

家族とのつながり 46.7 42.0 11.3

(%)

区　　分 ポジティブ
（安くなった/良くなった）

変わらない
ネガティブ

（高くなった/悪くなった）

土地家屋代 11.5 20.4 68.2

交通の便 73.0 18.7 8.3

子育てのしやすさ 28.0 62.4 9.6

福祉・医療 35.7 56.3 8.1

道路・水道などのインフラ 41.8 51.2 7.0

遊ぶ場所・娯楽 65.4 26.5 8.1

街並みや街の雰囲気 52.2 33.5 14.2

緑・公園・水辺などの自然環境 28.9 40.6 30.6

災害に対しての安心感 30.4 53.3 16.3

家族とのつながり 32.3 50.7 17.0

(%)
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Q11 今お住まいの地域に転入する前後の家族形態をそれぞれお答えください。【転入前】 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=

単身世帯 夫婦のみ世
帯

「夫婦と子
ども」また
は、「男親
もしくは女
親と子ど
も」から成
る世帯

三世代が同
居している
世帯

親族世帯
（祖父母、
孫、兄弟な
どの親族）
と同居

その他

TOTAL 495 45.3 16.8 22.8 3.8 7.5 3.8

18-29歳男性 61 44.3 9.8 23.0 4.9 13.1 4.9

18-29歳女性 132 40.9 15.9 22.0 6.8 9.1 5.3

30-39歳男性 76 53.9 21.1 18.4 1.3 3.9 1.3

30-39歳女性 99 45.5 21.2 17.2 4.0 8.1 4.0

40-49歳男性 42 50.0 14.3 23.8 0.0 9.5 2.4

40-49歳女性 21 28.6 28.6 33.3 0.0 4.8 4.8

50-59歳男性 30 46.7 6.7 36.7 3.3 3.3 3.3

50-59歳女性 12 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

60-69歳男性 17 64.7 5.9 23.5 5.9 0.0 0.0

60-69歳女性 5 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0(%)

n=

単身世帯 夫婦のみ世
帯

「夫婦と子
ども」また
は、「男親
もしくは女
親と子ど
も」から成
る世帯

三世代が同
居している
世帯

親族世帯
（祖父母、
孫、兄弟な
どの親族）
と同居

その他

TOTAL 471 37.4 9.8 31.0 4.5 15.3 2.1

18-29歳男性 86 41.9 8.1 25.6 3.5 18.6 2.3

18-29歳女性 142 33.1 7.0 35.2 6.3 17.6 0.7

30-39歳男性 66 47.0 12.1 22.7 9.1 7.6 1.5

30-39歳女性 59 32.2 15.3 33.9 1.7 15.3 1.7

40-49歳男性 36 50.0 2.8 38.9 0.0 8.3 0.0

40-49歳女性 27 29.6 14.8 29.6 3.7 18.5 3.7

50-59歳男性 30 36.7 16.7 33.3 0.0 10.0 3.3

50-59歳女性 7 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3

60-69歳男性 14 28.6 0.0 28.6 0.0 28.6 14.3

60-69歳女性 4 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0(%)
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Q11 今お住まいの地域に転入する前後の家族形態をそれぞれお答えください。【転入後】 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n=

単身世帯 夫婦のみ世
帯

「夫婦と子
ども」また
は、「男親
もしくは女
親と子ど
も」から成
る世帯

三世代が同
居している
世帯

親族世帯
（祖父母、
孫、兄弟な
どの親族）
と同居

その他

TOTAL 495 29.1 19.8 31.7 6.1 9.1 4.2

18-29歳男性 61 42.6 13.1 18.0 8.2 13.1 4.9

18-29歳女性 132 32.6 17.4 32.6 3.8 10.6 3.0

30-39歳男性 76 31.6 18.4 32.9 6.6 9.2 1.3

30-39歳女性 99 19.2 28.3 34.3 5.1 7.1 6.1

40-49歳男性 42 38.1 14.3 31.0 4.8 7.1 4.8

40-49歳女性 21 4.8 28.6 52.4 4.8 0.0 9.5

50-59歳男性 30 30.0 16.7 30.0 10.0 6.7 6.7

50-59歳女性 12 16.7 33.3 41.7 8.3 0.0 0.0

60-69歳男性 17 23.5 17.6 23.5 17.6 17.6 0.0

60-69歳女性 5 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0(%)

n=

単身世帯 夫婦のみ世
帯

「夫婦と子
ども」また
は、「男親
もしくは女
親と子ど
も」から成
る世帯

三世代が同
居している
世帯

親族世帯
（祖父母、
孫、兄弟な
どの親族）
と同居

その他

TOTAL 471 40.6 15.5 30.8 4.0 6.2 3.0

18-29歳男性 86 45.3 17.4 19.8 1.2 12.8 3.5

18-29歳女性 142 47.9 10.6 27.5 8.5 2.8 2.8

30-39歳男性 66 34.8 21.2 33.3 3.0 6.1 1.5

30-39歳女性 59 32.2 20.3 33.9 5.1 5.1 3.4

40-49歳男性 36 38.9 11.1 44.4 2.8 0.0 2.8

40-49歳女性 27 25.9 18.5 40.7 0.0 11.1 3.7

50-59歳男性 30 46.7 16.7 33.3 0.0 3.3 0.0

50-59歳女性 7 42.9 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3

60-69歳男性 14 28.6 0.0 42.9 0.0 21.4 7.1

60-69歳女性 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0(%)
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Q12 現在同居しているご家族の中に、あなたご自身のお子さまはいらっしゃいます

か。いらっしゃる場合は、お子さまの人数をお答えください。 

ア 東京圏から転入した名古屋圏在住者

イ 名古屋圏から転出した東京圏在住者 

n= 1人 2人 3人 4人 5人以上 いない

TOTAL 207 23.2 24.2 8.7 5.8 2.9 35.3

18-29歳男性 32 12.5 15.6 9.4 3.1 3.1 56.3

18-29歳女性 59 15.3 10.2 6.8 6.8 8.5 52.5

30-39歳男性 29 27.6 20.7 13.8 13.8 0.0 24.1

30-39歳女性 28 25.0 39.3 10.7 3.6 0.0 21.4

40-49歳男性 18 27.8 55.6 0.0 11.1 0.0 5.6

40-49歳女性 15 46.7 46.7 6.7 0.0 0.0 0.0

50-59歳男性 11 36.4 36.4 18.2 0.0 0.0 9.1

50-59歳女性 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

60-69歳男性 10 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 70.0

60-69歳女性 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0(%)

n= 1人 2人 3人 4人 5人以上 いない

TOTAL 253 25.3 19.8 10.3 4.3 3.6 36.8

18-29歳男性 27 0.0 22.2 11.1 3.7 3.7 59.3

18-29歳女性 66 15.2 9.1 10.6 7.6 4.5 53.0

30-39歳男性 38 31.6 15.8 15.8 7.9 2.6 26.3

30-39歳女性 52 40.4 23.1 7.7 3.8 1.9 23.1

40-49歳男性 20 20.0 45.0 0.0 0.0 5.0 30.0

40-49歳女性 14 28.6 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3

50-59歳男性 16 43.8 12.5 18.8 0.0 6.3 18.8

50-59歳女性 6 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3

60-69歳男性 10 30.0 20.0 10.0 0.0 0.0 40.0

60-69歳女性 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0(%)


